
В Новосибирской области мужчина осужден за убийство малолетнего



Собранные следователями следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении гражданина республики Таджикистан, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 116, п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (убийство малолетнего, побои, истязание).

Следствием и судом установлено, что с апреля по июнь 2015 года подсудимый неоднократно применял насилие к 1,5 годовалому сыну и 4-летней своей сожительницы.

В июле 2015 года мужчина, находясь в дачном доме, разозлившись на то, что мальчик облил свою одежду водой, нанес ребенку многочисленные удары по голове и телу. От полученных телесных повреждений ребенок через несколько дней скончался в больнице.

Подсудимому назначено наказание в виде в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, в пользу потерпевшей взыскана компенсация морального вреда в размере 800 000 рублей.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1023850>